

深化交流合作 携手共赢发展

吴贤德率福州经贸合作代表团访问印度尼西亚

【福州晚报讯】5月8日至11日,福州市长吴贤德随福建省代表团在印度尼西亚访问...

在的成效落实两国元首达成的重要共识。推介会上,福州市共签约中印尼“两国双园”基础设施建设基金...

步推动友城合作迈上新台阶。他诚挚邀请三宝垄市政府组团访问福州,并参加今年即将举办的第六届海丝博览会暨海交会...

渔业水产集散交易中心、菜篮子基地等项目。吴贤德表示,印尼的侨领侨商始终是福州加快建设现代化国际城市不可或缺的重要力量...

中印尼“两国双园”移民管理工作室揭牌 将助力口岸开放开发和人才引进等

【福州晚报讯】11日,中印尼“两国双园”移民管理工作室在福州新区元洪功能区揭牌成立...

同意在福州市设立中国—印度尼西亚经贸创新发展示范园区。目前,中印尼“两国双园”已列入中国商务部“十四五”商务发展规划...

环境的一个缩影。当前,福州新区元洪功能区正在探索“一栋楼办公”模式,推动海关海事、边检、口岸办等单位入驻创业服务中心...

福清出入境边防检查站边检处处长林鼎焜表示,中印尼“两国双园”移民管理工作室成立后,将积极融入园区建设,对接企业发展需求...

中印尼“两国双园”召开专家评审会 元洪投资区城市设计方案通过评审

【福州晚报讯】5月12日,中印尼“两国双园”元洪投资区城市设计方案专家评审会在福州新区元洪功能区管委会召开...

中印尼经贸创新发展示范的重大使命,与周边福州市区、福清市区、滨海新区中心区、平潭协同联动,明确元洪功能定位和未来蓝图...

件,明确了“三脉四廊、海城五象”的总体空间发展框架与“三带四廊五片”近期行动框架,描绘了元洪中心城市与自然交汇交融的形象蓝图...

活力与生态人文魅力的元洪核心区“两国双园”形象展示窗口。福州新区元洪功能区相关负责人介绍,元洪功能区将会同福清市相关方面以中印尼“两国双园”城市设计方案为蓝本...

2022年全球港口吞吐量排名公布 福州港“好肚量”位列全球第19

【福州晚报讯】近日,中国上海国际航运研究中心发布2022年全球港口吞吐量排名,福州港首次进入全球前20位...



福州港首台远控岸桥投入试运行。增长迅速,带动货物吞吐量增长10.3%,进入全球前20位。

入海之处。江海交汇使得福州港既有内河港区,又有沿海港区,从汉代的东冶港形成之后,此地便一直是中国重要的对外港口...

根据福建省政府《关于福州宁德港口管理体制一体化实施方案的批复》,现有的福州港由原福州港和宁德港整合而来,南起兴化湾北岸,北至沙埕湾,东至平潭岛...

海丝博览会暨海交会明日开幕 设置19个特色主题展区,已有2100余名嘉宾和客商确定参会

【福州晚报讯】第六届21世纪海上丝绸之路博览会暨第二十五届海峡两岸经贸交易会,将于5月18日至22日在福州海峡国际会展中心举行...

全市协作城市投资合作展区和福建省招商成果展区,山西、甘肃、昆明、银川等37个省市团组确认参展...

上市政策座谈交流会等活动,并争取相关部委在活动期间发布重大对台工作政策。

中国企业家发展年会资源,充分发挥平台优势,进一步提升招商实效,截至目前共组织对接了59个重大招商项目...

展会分成5个部分 19个展区

在展览安排方面,本届展会共分成“海丝博览会”“海交会”“协作发展”“产业发展”“开幕大厅”5个部分,主要规划有中印尼经贸博览会、主宾国及RCEP经贸合作展区...

在活动策划方面,策划举办系列高端产业发展和经贸交流活动,延续举办21世纪海上合作委员会“菌草技术”专题研讨活动...

据悉,本届“5·18”围绕“拓展海丝合作、共享发展机遇”“深化两岸融合、建设第一家园”主题,设置19个特色主题展区,共安排展览面积12万平方米...

今年“5·18”有三大亮点 坚持“3820”战略工程思想精髓,专业性和实效性将更加凸显...

福州晚报海外版 今日福州 第638期 责任编辑:杨星 版式设计:季春 联系电话:0086-591-83762178 电子邮箱: fzbwhwb@163.com

福建高校首设印尼语专业 【福州晚报讯】中国教育部近日公布了2022年普通高等学校本科专业备案和审批结果...

福州机场口岸 恢复快捷通关 【福州晚报讯】记者从福州机场边检站获悉,根据国家移民管理局部署要求...

两岸青少年 朗诵诗歌共话亲情 【福州晚报讯】以诗为媒,以爱之名,感恩母亲,歌颂祖国。14日下午,以“感恩母亲节”为主题的诗歌朗诵会在仓山区幸福社区举行...

福州深远海养殖再添重器 【福州晚报讯】9日,中国央视《新闻联播》聚焦福州深远海养殖,报道了福建省首个深海智慧渔渔平台“闽建1号”...

